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    Kommunfullmäktige 

    För kännedom och beaktande: 

    Kommunstyrelsen 

Granskning av delårsrapport 2021  

Vi av fullmäktige utsedda revisorer har uppdraget att bedöma om resultatet i delårsrapport 

per den 2021-08-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat. Revisorernas bedömning 

ska biläggas delårsrapporten inför fullmäktiges behandling av densamma. Bedömningen är 

baserad på en översiktlig granskning av delårsrapporten. Utifrån vår översiktliga granskning 

gör vi följande bedömning: 

• Vi bedömer att delårsrapporten till övervägande del är upprättad i enlighet med 

lagens krav och god redovisningssed.   

• Finansiella mål för god ekonomisk hushållning antagna av fullmäktige utvärderas ej 

i sin helhet och låter sig därför inte bedömas. Bedömningen i delårsrapporten är att 

de finansiella utfallen och prognosen är förenligt med fullmäktiges resultatmål.  

• Kommunen efterlever balanskravet. Årets budget, delårsutfallet och det 

prognostiserade årsutfallet är positivt. 

• Om de redovisade verksamhetsutfallen är förenliga med fullmäktiges mål för god 

ekonomisk hushållning, låter sig inte bedömas. 

I kommande delårsrapporter rekommenderas kommunstyrelsen utveckla delårsrapporten 

ytterligare genom att: 

• Tydligare konkretisera målen för god ekonomisk hushållning för att underlätta 

uppföljning, utvärdering och revision.  

• Utveckla noterna med uppgift om säsongsvariationer och cykliska effekter som 

påverkat verksamhetens intäkter och kostnader. 

• Redovisa pensionsåtagandet som ska redovisas som ansvarsförbindelse i 

balansräkningen alternativt ta upp samtliga ansvarsförbindelser i not 9, 

Borgensförbindelser och övriga ansvarsförbindelser. 

• Periodisera preliminär slutavräkning avseende skatt för innevarande år i 
kommande delårsrapporter och rätta tidigare års jämförelsesiffror. 

 

Kommunens revisorer (digital signering) 
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Detta dokument är digitalt signerat genom Penneo.com. Den digitala 
signeringsdatan i dokumentet är säkrad och validerad genom det datorgenererade 
hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst och tidsstämplat 
med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk information är 
innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat med Penneo e-
signature service <penneo@penneo.com> Detta garanterar att dokumentets 
innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom att 
använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/validate

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för säker digital signering. 
Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."
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